



邮政贺卡
传递真情征文(1)

开栏的话

提起明信片，很多人的记忆角落里都会有一些关于它的片段。这些记忆有情感，或者心跳，或者温暖，或者感激。在E-mail满天飞的今天，我们会怀念明信片所传递的情感，在递出的等待中显得愈加珍贵。如果您愿意，请跟我们分享您因明信片而发生的馨香情感吧。征文要求千字以内，投稿邮箱hekazhengwen@126.com。

“常将有日思无日，莫把无时当有时”

女儿花钱大手大脚 母亲常寄贺卡劝说

现在，女儿养成了勤俭持家的好习惯

每年新春佳节前，纷至沓来的邮政贺卡，满载着亲朋、同窗、同事、师长的美好祝福，为我们带来了节日的温暖和快乐。

关于明信片，我有一段记忆非常深刻。那是高中时一个雪花飞舞的午后，我第一次收到了一份圣诞的祝福，带着惊喜的心情打开，是一个远在外地的初中的异性同学给我寄来的问候。看着那精美的图片、热情款款的祝福，我好想与同学一起分享，但是最终，我却是带着几分甜蜜、几分羞怯悄悄地把它藏了起来，那张贺卡成为那个冬天我最温暖的回忆。

记得还有一年元旦前夕，我第一次收到一家商场发来的贺卡：“亲爱的顾客，感谢您长期以来对我们工作的支持。商场要在节日期间举办为期一周的酬宾活动，请持此卡来商场购物，享受优惠，顺祝节日快乐！”虽然有商业味道，但这样温情的贺卡你怎么拒绝得了呢？

后来，我不但喜欢别人寄明信片给我，也喜欢寄明信片给自己喜欢的人。所以现在每当节日来临，朋友遍天下的我，总是收获很多贺卡。虽然是一张薄薄的卡片，却见证着我人生旅程当中每一步收获的友谊。

明信片贺卡还有另外的用途。邻居的女儿花钱无度，为了改正女儿的毛病，邻居经常用贺卡提醒婚后的女儿：“孩子，不要烦我唠叨，花钱不要大手大脚，常将有日思无日，莫把无时当有时啊！”母亲坚持给女儿寄去这样的“贺卡”，几年过去了，女儿不仅改掉了大手大脚的坏毛病，还养成了勤俭持家的好习惯。我想她的女儿每每看到那些卡片也会体会到拳拳的母爱。

海辉

贫困唇腭裂患者免费手术 别再遗弃这些孩子了

郑州好人收养沈丘弃婴修补唇裂
他还说，愿帮外地贫困患者支付路费

因为唇腭裂，一岁多的妞妞一出生即被遗弃。收养她的光棍汉却四处扬言，要养大了妞妞给他做媳妇。今年9月，这个人因为非法制造枪支被公安机关羁押，妞妞又陷入无人收养的境地。幸亏郑州的一位好心人伸出援手，从周口沈丘接妞妞到郑州生活，并带她来到市三院做修复手术。昨天上午，妞妞进了手术室，进行一期唇裂修复。收养她的郑州好心人丁杨说：“其实，医院能免费做唇腭裂手术，以后这样的孩子千万不要再扔了！”

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏



妞妞昨天在医院接受免费手术。

晚报记者 王梓 图

郑州人民广播电台评选出第二届“双十佳” 听众这样称呼心目中的十佳

最“贤惠”的主持人、最“有分量”的主持人……

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日是中国第8个记者节。昨日下午，郑州人民广播电台评选出第二届十佳主持人和十佳栏目，他们都是由听众投票选出的。在颁奖典礼上，市领导丁世显、李保山、龚立群、王薇等为获奖主持人及获奖节目颁奖。

据了解，郑州人民广播电台听众喜爱的“十佳主持

人”和“十佳栏目”大型评选活动从2005年开始，每两年评选一次。这次“双十佳”评选活动从今年6月20日正式启动，通过报纸选票、手机短信以及网上投票，共收到听众有效选票4638000份，结合收听率调查数据，最终从41位候选主持人中产生了10位“最佳主持人”，从40档节目中评选出“十佳栏目”。最“贤惠”的主持人、最“有分量”的主持人，

这些都是听众给他们的称呼。

获得“十佳主持人”的是：海舟、葛阳、寒江、张明、苏晴、付天、林夕、大飞、董菁、蓝天。《549早新闻》《今夜不寂寞》《早餐可乐》《百姓热线》《午间特快》《叱咤中原——戏剧演员排行榜》《王鹏的音乐日记》《交通互联网》《城市新空气》《1079冲击波》被听众评选为十佳栏目。

非法添加化学药物，5种保健食品被通缉

它们是：联邦全能TM复康胶囊、巨浪核桃精华素、伟力邦口服片、参戟正元胶囊、唐宝胰活素TM绿糖康胶囊

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日，省卫生厅向各省辖市卫生局紧急发文，要求查处联邦全能TM复康胶囊等5种保健食品。按照国家卫生部要求，各地卫生行政部门要立即通知本辖区内食品经营单位停止销售这5种保健食品，并责令

其公告收回已售出的产品。对不按要求收回和继续违法经营的，要依法予以行政处罚，情节严重的，吊销其卫生许可证。

据悉，国家卫生部在食品专项整治工作中，组织有关省份对部分缓解疲劳类、辅助调节血糖类保健食品添加化学药品情况进行了专项

监督检查，发现“联邦全能TM复康胶囊”等5种保健食品含有西地那非、格列苯脲等化学药品，可能对消费者身体健康构成危害。这5种被通缉的保健食品分别为：联邦全能TM复康胶囊、巨浪核桃精华素、伟力邦口服片、参戟正元胶囊、唐宝胰活素TM绿糖康胶囊。

一个手术就能让孩子像正常人一样生活，这事我觉得挺值！
好心人收养沈丘弃婴郑州修补唇裂

33岁的丁杨在郑州国小商品城做电器生意。今年9月，他听说周口沈丘县有一名唇腭裂女婴被遗弃了数次，现在又面临无人收养的状况。“没人要这孩子，我来收养，一个手术就能让孩子像正常人一样生活，这事我觉得挺值！”为此，丁杨先后3次去沈丘县，准备收养孩子，带她到郑州来做手术。

之前不清楚手术能免费做，丁杨到医院打听过，做这个手术大约需要上万元，但他还是一点都没犹豫。11月3日，他把孩子从沈丘带到市三院就诊，意外地听说这里是“微笑列车”定点医院，妞妞这种情况可以免费手术。丁杨乐坏了：“真没有想到，还能遇上这么好的事儿！”

昨天9时30分，市三

院手术室外，丁杨把妞妞送上了担架车。妞妞将在这里接受一期唇裂修复手术，2岁以后再做腭裂修复手术。由于她的唇裂较宽，有2厘米，口腔内的上腭还裂了两个口子，手术难度不小。该院口腔整形外科主任董琪说，手术不会妨碍妞妞长成漂亮的小姑娘。丁杨听了，欣慰地笑了。

医院能免费做唇腭裂手术，以后这样的孩子千万不要再扔了！
好心人愿帮外地贫困患者支付来郑路费

丁杨想要收养妞妞的事情，遭到家人的一致反对。当地派出所了解到丁杨家里的情况后，也不同意他收养。但是两个月后，仍没有合适的人家愿意收养妞妞。11月2日，沈丘县付集镇派出所与丁杨联

系，让他把孩子先养起来。于是，丁杨耐心地说服了妻子，把妞妞接到了郑州。这件事，他还瞒着父亲。

“我不觉得自己做的事有啥了不起，也希望媒体不要宣传我。现在有国家给免费做手术的政策，

我想通过媒体呼吁大家不要再遗弃唇腭裂的孩子了！”丁杨说，如果其他唇腭裂孩子家庭困难，没有来郑州的路费，他愿意支付路费和在郑的食宿费，花上千把块钱，能救人一命，值！

新郑市中医院

——专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药，更将中医传统与现代临床前沿技术结合，

科学配方，辨证施治，对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。

地址：新郑市郑新路北城

墙口西侧
冠心病专科咨询热线：
0371-68385396

68385302



郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

逝者天堂

专业铸造品牌

专业值得信赖



最美的环境
最好的服务
专业的服务

咨询电话：68905012 68905602 地址：二七区嵩山南路袁巷